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よ
く
聞
く
　
　
　
　

た
ま
に
聞
く
　
　
　

ほ
と
ん
ど
聞
か
な
い

全
く
聞
か
な
い
　
　

存
在
を
知
ら
な
い
　

無
回
答
　
　
　
　
　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　

一人暮らし　　　　
　　　　　　　　　

夫婦のみ　　　　　
　　　　　　　　　

あなた（又はあなた
夫婦）と親　　　　

あなた（又はあなた
夫婦）と子　　　　

あなたを含めて三世
代　　　　　　　　

その他　　　　　　
　　　　　　　　　

中区　　　　　　　
　　　　　　　　　

東区　　　　　　　
　　　　　　　　　

南区　　　　　　　
　　　　　　　　　

西区　　　　　　　
　　　　　　　　　

安佐南区　　　　　
　　　　　　　　　

安佐北区　　　　　
　　　　　　　　　

安芸区　　　　　　
　　　　　　　　　

佐伯区　　　　　　
　　　　　　　　　

１年未満　　　　　
　　　　　　　　　

１～２年未満　　　
　　　　　　　　　

２～５年未満　　　
　　　　　　　　　

５～１０年未満　　
　　　　　　　　　

１０～２０年未満　
　　　　　　　　　

２０～３０年未満　
　　　　　　　　　

３０～５０年未満　
　　　　　　　　　

５０年以上　　　　
　　　　　　　　　

農業、林業、水産業
　　　　　　　　　

商業、サービス業、
工業　　　　　　　

自由業　　　　　　
　　　　　　　　　

管理職　　　　　　
　　　　　　　　　

専門・技術職　　　
　　　　　　　　　

事務職　　　　　　
　　　　　　　　　

販売・サービス職　
　　　　　　　　　

技能・労務職　　　
　　　　　　　　　

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者　

専業主婦、専業主夫
　　　　　　　　　

学生　　　　　　　
　　　　　　　　　

無職　　　　　　　
　　　　　　　　　

件数

9.2 8 .8 1 8 .8 4 9 .6 1 1 .4  2 7 2

9 .4 1 4 .3 2 1 .6 4 4 .0 7 .0  5 7 5

6 .2 1 1 .6 1 8 .2 5 7 .8  2 2 5

8 .2 9 .3 2 1 .9 5 4 .3  8 1 4

1 1 .4 1 1 .4 2 2 .9 4 4 .6 7 .4  1 7 5

8 .5 2 5 .5 5 7 .4 6 .4   4 7

9 .6 7 .5 2 1 .5 5 5 .3 5 .3  2 2 8

4 .7 8 .1 1 3 .1 2 2 .0 4 6 .6 5 .5  2 3 6

6 .2 1 1 .6 2 1 .3 5 0 .4 7 .8  2 5 8

7 .4 1 2 .1 2 4 .0 4 8 .2 5 .6  3 3 8

8 .0 1 0 .4 2 1 .7 5 3 .9 4 .6  4 1 4

1 1 .5 1 0 .8 1 7 .6 4 6 .6 1 0 .0  2 7 9

1 0 .5 1 3 .3 1 9 .6 5 0 .3 5 .6  1 4 3

6 .1 8 .2 9 .1 1 8 .6 5 1 .9 6 .1  2 3 1

5 .4 1 7 .0 6 7 .9 5 .4  1 1 2

7 .2 6 .0 1 4 .5 6 7 .5   8 3

5 .4 5 .8 2 0 .0 6 2 .1  2 4 0

7 .3 1 0 .2 2 3 .5 5 3 .7  3 1 5

7 .0 1 2 .6 2 1 .6 5 1 .6 4 .8  4 5 9

9 .7 1 3 .2 2 3 .2 4 3 .3 7 .4  3 4 9

1 2 .3 1 3 .4 1 9 .9 4 1 .2 9 .8  4 4 7

8 .4 1 1 .8 2 0 .2 4 3 .7 1 3 .4  1 1 9

4 .5 1 3 .6 1 8 .2 9 .1 4 5 .5 9 .1   2 2

5 .2 1 1 .6 1 1 .6 2 1 .3 4 1 .9 8 .4  1 5 5

1 0 .0 2 6 .7 6 0 .0   3 0

6 .9 2 1 .6 2 4 .5 4 1 .2  1 0 2

6 .2 8 .8 1 9 .1 6 1 .9  1 9 4

5 .8 7 .4 2 2 .8 6 0 .3  1 8 9

4 .8 9 .5 9 .5 1 9 .0 5 6 .2  1 0 5

6 .5 9 .3 1 0 .2 1 9 .4 5 0 .0 4 .6  1 0 8

9 .0 1 0 .4 1 8 .3 5 8 .6  2 6 8

7 .4 7 .6 2 4 .6 4 9 .4 8 .4  4 0 7

9 .7 1 8 .1 6 3 .9   7 2

1 0 .9 1 4 .4 2 0 .4 4 0 .3 1 1 .8  4 5 7
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
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家
族
構
成
別 
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1.1 
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2.2 
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3.2 

2.0 

1.5 

2.6 

1.0 

3.0 

2.8 
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（「問 74」、「問 75」は、選挙の投票についての質問です。20 歳未満の方は回答不要です。） 

問 74 あなたは、公職（国会議員や地方公共団体の長、議員）選挙の投票に行っていますか。 

【選挙について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

必
ず
行
く
よ
う
に
し
て
い
る

行
か
な
い
こ
と
も
多
い
  
  

全
く
行
っ
て
い
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  

件数

67 .6 2 2 .4 7 .8 2 0 6 92.3 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

必
ず
行
く
よ
う
に
し
て
い
る

行
か
な
い
こ
と
も
多
い
  
  

全
く
行
っ
て
い
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

71 .3 1 9 .9 6 .8  6 0 2

6 4 .0 2 4 .0 1 0 .3  8 8 3

   0

4 0 .4 3 4 .6 2 4 .4  1 5 6

5 4 .2 3 1 .2 1 4 .2  3 3 0

6 3 .5 2 6 .8 8 .6  3 7 3

6 8 .4 2 5 .6 5 .4  3 1 6

7 6 .7 1 6 .3  4 4 7

8 0 .5 1 1 .6 5 .4  4 4 7

6 2 .1 2 4 .5 9 .7  2 7 7

7 4 .8 1 7 .4 5 .1  7 0 5

6 4 .9 2 5 .6 8 .2  5 2 4

6 2 .8 2 6 .6 9 .5  3 4 9

6 1 .7 2 4 .8 1 1 .3  1 4 1

7 6 .6 1 4 .1 7 .8   6 4
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80 

 

100 
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年
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同
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人
数
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0.3 
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1.3 

1.1 

2.1 

1.6 



 - 163 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

必
ず
行
く
よ
う
に
し
て
い
る

行
か
な
い
こ
と
も
多
い
  
  

全
く
行
っ
て
い
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

62 .6 2 4 .8 9 .2  2 6 2

7 7 .9 1 5 .1  5 7 1

5 4 .7 2 6 .0 1 6 .7  1 9 2

6 6 .0 2 6 .3 6 .6  8 0 3

6 7 .6 2 0 .2 1 0 .4  1 7 3

5 3 .5 2 5 .6 1 8 .6   4 3

7 4 .5 1 9 .4 5 .1  2 1 6

7 4 .2 1 7 .5 6 .6  2 2 9

6 4 .9 2 4 .7 7 .2  2 5 1

6 9 .5 2 2 .4 6 .6  3 3 1

6 3 .1 2 3 .2 1 2 .1  3 9 6

6 5 .6 2 2 .8 6 .9 4 .7  2 7 6

6 7 .1 2 3 .6 7 .1  1 4 0

6 5 .0 2 4 .3 8 .0  2 2 6

5 9 .0 2 6 .7 1 2 .4  1 0 5

5 3 .1 3 2 .1 1 3 .6   8 1

5 7 .2 3 0 .1 1 1 .8  2 2 9

6 3 .2 2 5 .7 1 0 .5  3 0 4

6 5 .2 2 4 .8 7 .9  4 3 1

7 1 .3 2 0 .7 5 .2  3 4 8

7 8 .6 1 3 .5 4 .7  4 4 3

7 3 .9 1 6 .8 5 .9  1 1 9

8 6 .4 9 .1 4 .5   2 2

6 7 .1 2 5 .0 6 .6  1 5 2

7 3 .3 2 0 .0   3 0

7 9 .4 1 5 .7  1 0 2

6 1 .9 2 9 .4 7 .7  1 9 4

6 6 .1 2 3 .8 9 .0  1 8 9

5 5 .8 2 8 .8 1 4 .4  1 0 4

6 3 .6 2 5 .2 9 .3  1 0 7

6 0 .2 2 9 .1 9 .2  2 6 1

7 2 .2 1 9 .4 6 .2  4 0 3

4 8 .5 2 4 .2 2 4 .2   3 3

7 3 .0 1 6 .3 6 .9  4 4 8
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（％） 

3.4 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

4.2 2.8 

2.6 

1.1 

1.7 

2.3 

0.9 

1.7 

3.2 

1.5 

1.5 

2.1 

2.7 

1.9 

1.2 

0.9 

0.7 

2.1 

2.9 

3.2 

3.4 

1.3 

3.3 3.3 

3.9 
1.0 

1.0 

1.1 

1.0 

1.9 

1.5 

2.2 

3.0 

3.8 



 - 164 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

48 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 忘れている 

・ 体が不自由 

・ 市民の声が議会に届くと思えないから 

・ 駐車場がない 

 

 

 

（「問 74」で「行かないことも多い」、「全く行っていない」と答えた方におたずねします。） 

問 75 その理由は何ですか。（複数選択） 

件数=62 4

どの党・候補者にも期待していな
いから　　　　　　　　　　　　

どの党・候補者のこともよくわか
らないから　　　　　　　　　　

自分が投票しても何も変わらない
と思うから　　　　　　　　　　

投票に行く時間がないから　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

遊びやレジャーを優先したいから
　　　　　　　　　　　　　　　

投票所が遠いから　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

どの党・候補者に政治を任せても
大丈夫だと思うから　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

0 10 2 0 3 0 4 0 5 0

4 4.9

4 0.2

3 2.2

2 7.6

9.1

7.1

1.1

8.8

2.2

（％） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

男性　　　　　　　　　　　　　　　

女性　　　　　　　　　　　　　　　

１０歳代　　　　　　　　　　　　　

２０歳代　　　　　　　　　　　　　

３０歳代　　　　　　　　　　　　　

４０歳代　　　　　　　　　　　　　

５０歳代　　　　　　　　　　　　　

６０歳代　　　　　　　　　　　　　

７０歳以上　　　　　　　　　　　　

１人（自分だけ）　　　　　　　　　

２人　　　　　　　　　　　　　　　

３人　　　　　　　　　　　　　　　

４人　　　　　　　　　　　　　　　

５人　　　　　　　　　　　　　　　

６人以上　　　　　　　　　　　　　

一人暮らし　　　　　　　　　　　　

夫婦のみ　　　　　　　　　　　　　

あなた（又はあなた夫婦）と親　　　

あなた（又はあなた夫婦）と子　　　

あなたを含めて三世代　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　

中区　　　　　　　　　　　　　　　

東区　　　　　　　　　　　　　　　

南区　　　　　　　　　　　　　　　

西区　　　　　　　　　　　　　　　

安佐南区　　　　　　　　　　　　　

安佐北区　　　　　　　　　　　　　

安芸区　　　　　　　　　　　　　　

佐伯区　　　　　　　　　　　　　　

１年未満　　　　　　　　　　　　　

１～２年未満　　　　　　　　　　　

２～５年未満　　　　　　　　　　　

５～１０年未満　　　　　　　　　　

１０～２０年未満　　　　　　　　　

２０～３０年未満　　　　　　　　　

３０～５０年未満　　　　　　　　　

５０年以上　　　　　　　　　　　　

農業、林業、水産業　　　　　　　　

商業、サービス業、工業　　　　　　

自由業　　　　　　　　　　　　　　

管理職　　　　　　　　　　　　　　

専門・技術職　　　　　　　　　　　

事務職　　　　　　　　　　　　　　

販売・サービス職　　　　　　　　　

技能・労務職　　　　　　　　　　　

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫　　　　　　　　

学生　　　　　　　　　　　　　　　

無職　　　　　　　　　　　　　　　

どの党・候補者にも期
待していないから　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

4 6.0

4 0.9

3 7.0

4 2.7

4 7.7

5 0.0

5 5.1

3 3.3

4 5.3

5 0.3

4 5.2

4 2.9

3 5.3

3 5.7

4 6.1

5 3.6

3 7.8

4 3.6

4 1.5

3 6.8

4 1.5

3 8.2

5 3.8

4 3.8

4 2.1

4 5.1

5 5.8

4 3.8

4 6.3

4 8.6

3 6.5

5 0.0

4 4.0

4 8.9

4 6.9

3 3.3

6 6.7

3 5.4

5 7.1

4 0.0

4 5.8

4 8.4

5 7.8

5 6.8

5 0.0

4 4.7

2 5.0

3 5.6

どの党・候補者のこと
もよくわからないから
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

3 1.7

4 5.5

4 6.7

4 3.3

3 9.4

4 3.9

3 8.2

2 2.2

3 6.8

3 7.7

4 0.1

4 2.9

4 9.0

4 2.9

3 4.8

3 7.3

4 8.8

3 9.4

4 3.4

4 7.4

3 9.6

3 6.4

3 3.8

4 3.8

3 9.3

3 9.0

5 1.2

4 2.5

3 1.7

4 0.5

4 0.6

4 2.7

4 7.5

3 3.3

3 4.6

4 1.7

6 6.7

3 1.3

4 2.9

3 5.0

3 8.9

4 5.2

3 7.8

3 2.4

5 0.0

3 8.8

5 6.3

3 6.5

自分が投票しても何も
変わらないと思うから
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

3 1.1

3 1.0

3 0.4

2 8.7

2 8.0

3 0.6

4 4.9

3 6.5

3 1.6

3 5.2

3 1.1

3 3.3

2 7.5

2 1.4

3 2.6

4 0.0

2 6.8

3 1.1

2 8.3

2 6.3

2 2.6

2 3.6

3 7.5

3 2.3

3 7.1

3 1.7

3 2.6

3 0.1

2 2.0

2 4.3

3 3.3

3 0.9

3 5.5

3 4.4

3 5.8

2 5.0

3 3.3

1 4.6

1 4.3

3 5.0

2 3.6

2 7.4

3 5.6

4 0.5

3 6.0

4 0.8

4 3.8

3 1.7

投票に行く時間がない
から　　　　　　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

3 4.2

2 8.1

4 3.5

3 7.3

3 3.3

2 1.4

1 1.2

1.6

3 4.7

1 8.9

2 7.7

3 1.0

3 9.2

7.1

3 6.0

1 2.7

3 1.7

2 9.9

2 2.6

4 7.4

3 4.0

2 1.8

2 5.0

2 9.2

3 0.0

2 4.4

2 0.9

3 0.1

3 4.1

2 9.7

4 4.8

3 0.9

2 7.0

2 3.3

1 1.1

8.3

3 1.3

2 8.6

4 0.0

4 1.7

3 5.5

4 4.4

3 7.8

2 1.0

1 8.4

4 3.8

1 0.6

（％） 
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本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

39 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 投票率が低い地域には交付金などの減額などのペナルティを与える 

・ 企業内での呼び掛け 

・ 学校などで投票することへの意味をきちんと教える 

・ 電車等の公共交通機関内の吊り輪広告 

 

 

問 76 広島市選挙管理委員会では様々な啓発活動により、投票日の周知や投票の呼び掛けを行っ

ています。あなたが、特に啓発活動の効果が高いと思うものはどれですか。（３つまで選択） 

 

件数=21 3 9

「テレビ」、「ラジオ」での投票の
呼び掛け　　　　　　　　　　　　

人通りの多い場所での「街頭啓発」
の実施　　　　　　　　　　　　　

投票を呼び掛ける「宣伝車」の巡回
　　　　　　　　　　　　　　　　

公共施設や百貨店、スーパー等への
「ポスター」の掲出　　　　　　　

カープ等の「イベント会場」での啓
発の実施及び広報映像の放映　　　

主要な場所への「立看板」、「懸垂
幕」、「のぼり」の掲出　　　　　

市の広報紙「ひろしま市民と市政」
への選挙に関する情報の掲載　　　

街頭の「大型ディスプレイ」での広
報映像の放映　　　　　　　　　　

看板を掲出した「花電車」の運行　
　　　　　　　　　　　　　　　　

百貨店、スーパー等の「館内放送」
での投票の呼び掛け　　　　　　　

市の「ホームページ」への選挙に関
する情報の掲載　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0

5 8.3

3 4.7

2 8.8

2 2.5

2 1.4

2 0.4

1 7.6

9.4

7.4

7.0

4.1

2.4

7.2

（％） 

カープ公式戦等の「イベント会場」
での啓発の実施及び広報映像の放映  
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男性　　　　　　　　　　　　　　　

女性　　　　　　　　　　　　　　　

１０歳代　　　　　　　　　　　　　

２０歳代　　　　　　　　　　　　　

３０歳代　　　　　　　　　　　　　

４０歳代　　　　　　　　　　　　　

５０歳代　　　　　　　　　　　　　

６０歳代　　　　　　　　　　　　　

７０歳以上　　　　　　　　　　　　

１人（自分だけ）　　　　　　　　　

２人　　　　　　　　　　　　　　　

３人　　　　　　　　　　　　　　　

４人　　　　　　　　　　　　　　　

５人　　　　　　　　　　　　　　　

６人以上　　　　　　　　　　　　　

一人暮らし　　　　　　　　　　　　

夫婦のみ　　　　　　　　　　　　　

あなた（又はあなた夫婦）と親　　　

あなた（又はあなた夫婦）と子　　　

あなたを含めて三世代　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　

中区　　　　　　　　　　　　　　　

東区　　　　　　　　　　　　　　　

南区　　　　　　　　　　　　　　　

西区　　　　　　　　　　　　　　　

安佐南区　　　　　　　　　　　　　

安佐北区　　　　　　　　　　　　　

安芸区　　　　　　　　　　　　　　

佐伯区　　　　　　　　　　　　　　

１年未満　　　　　　　　　　　　　

１～２年未満　　　　　　　　　　　

２～５年未満　　　　　　　　　　　

５～１０年未満　　　　　　　　　　

１０～２０年未満　　　　　　　　　

２０～３０年未満　　　　　　　　　

３０～５０年未満　　　　　　　　　

５０年以上　　　　　　　　　　　　

農業、林業、水産業　　　　　　　　

商業、サービス業、工業　　　　　　

自由業　　　　　　　　　　　　　　

管理職　　　　　　　　　　　　　　

専門・技術職　　　　　　　　　　　

事務職　　　　　　　　　　　　　　

販売・サービス職　　　　　　　　　

技能・労務職　　　　　　　　　　　

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫　　　　　　　　

学生　　　　　　　　　　　　　　　

無職　　　　　　　　　　　　　　　

「テレビ」、「ラジオ」
での投票の呼び掛け　　
　　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0 1 0 0

5 9.1

5 9.2

4 6.7

5 3.8

5 4.4

5 7.7

6 1.1

6 2.4

5 9.0

5 0.5

5 9.9

5 9.1

5 8.4

6 1.5

6 3.2

5 0.7

5 9.5

6 0.4

5 7.6

6 9.1

5 5.3

5 0.4

5 7.2

5 5.4

5 6.8

6 1.6

6 4.9

6 5.0

5 5.4

4 4.6

5 3.0

5 3.8

5 4.0

6 0.8

5 8.5

6 3.5

6 8.1

8 1.8

5 7.4

7 3.3

5 6.9

5 5.2

6 4.6

5 6.2

5 2.8

6 0.1

5 8.2

5 4.2

5 8.2

人通りの多い場所での　
「街頭啓発」の実施    
                　　　

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

3 6.5

3 5.2

4 6.7

4 5.5

4 3.2

3 7.5

3 3.5

2 9.6

2 8.1

3 0.3

3 2.0

3 6.2

3 9.4

3 9.9

3 3.8

3 1.3

3 2.5

3 3.8

3 8.8

3 2.0

4 2.6

4 1.2

3 3.9

3 3.3

3 4.0

3 6.5

2 4.0

4 0.6

3 8.5

4 0.2

3 2.5

4 2.5

4 0.0

3 5.1

3 1.2

3 1.3

2 6.9

2 2.7

3 4.8

5 0.0

3 6.3

3 7.1

3 4.9

3 9.0

3 1.5

3 5.8

3 5.9

4 7.2

2 9.5

投票を呼び掛ける「宣伝
車」の巡回　　　　　　
　　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0 1 0 0

2 8.1

2 8.6

2 4.4

2 1.2

1 7.1

2 4.7

3 2.6

3 4.2

3 6.1

2 5.1

3 1.8

3 1.2

2 2.6

2 9.1

2 5.0

2 5.7

3 3.9

2 1.8

2 7.4

3 4.9

2 1.3

2 8.9

3 2.2

2 4.8

2 7.5

2 4.6

3 3.0

2 6.6

3 5.5

2 0.5

1 6.9

2 0.8

2 6.7

2 9.8

3 3.0

3 3.3

3 5.3

4 5.5

3 7.4

2 6.7

3 0.4

2 7.3

2 3.8

1 7.1

3 0.6

2 5.7

2 9.7

2 3.6

3 1.5

公共施設や百貨店、スー
パー等への「ポスター」
の掲出　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0 1 0 0

2 0.4

2 4.7

8.9

2 1.2

2 7.9

2 5.0

2 5.1

2 4.7

1 4.7

2 3.3

2 0.3

2 3.1

2 2.8

2 9.1

2 6.5

2 4.3

2 1.4

2 0.0

2 3.8

2 4.6

1 4.9

2 1.1

2 5.8

1 6.7

2 4.0

2 5.4

2 1.1

2 1.7

2 2.9

1 7.9

1 6.9

2 7.9

2 5.7

2 3.7

2 2.6

2 0.8

1 2.6

1 8.2

1 8.7

2 6.7

1 6.7

2 6.3

2 2.8

2 8.6

2 5.0

2 6.1

2 4.8

1 6.7

1 8.2

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

（％） 



 - 168 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

97 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 若年層のための政策を行う 

・ 政治に興味を持たせる教育 

・ 家庭内で必要性を話題にする 

・ 若年層も興味を持つような候補者を立てる 

・ 中学校・高等学校などでの学校教育 

 

 

 

 

 

問 77 最近の選挙は若年層の投票率が低い傾向にあります。あなたは、若年層に投票を呼び掛け

る啓発活動の方法として、効果が高いと思うものはどれですか。（２つまで選択） 

 

件数=21 3 9

インターネット（ホームページ、
Facebookなど）　　　　　　　　

テレビ、ラジオ　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

街頭啓発　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

啓発イベント　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

選挙講座　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

情報紙　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

6 1.9

5 4.7

1 7.4

1 4.9

7.4

6.2

4.7

6.9

（％） 
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男性　　　　　　　　　　　　　　　

女性　　　　　　　　　　　　　　　

１０歳代　　　　　　　　　　　　　

２０歳代　　　　　　　　　　　　　

３０歳代　　　　　　　　　　　　　

４０歳代　　　　　　　　　　　　　

５０歳代　　　　　　　　　　　　　

６０歳代　　　　　　　　　　　　　

７０歳以上　　　　　　　　　　　　

１人（自分だけ）　　　　　　　　　

２人　　　　　　　　　　　　　　　

３人　　　　　　　　　　　　　　　

４人　　　　　　　　　　　　　　　

５人　　　　　　　　　　　　　　　

６人以上　　　　　　　　　　　　　

一人暮らし　　　　　　　　　　　　

夫婦のみ　　　　　　　　　　　　　

あなた（又はあなた夫婦）と親　　　

あなた（又はあなた夫婦）と子　　　

あなたを含めて三世代　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　

中区　　　　　　　　　　　　　　　

東区　　　　　　　　　　　　　　　

南区　　　　　　　　　　　　　　　

西区　　　　　　　　　　　　　　　

安佐南区　　　　　　　　　　　　　

安佐北区　　　　　　　　　　　　　

安芸区　　　　　　　　　　　　　　

佐伯区　　　　　　　　　　　　　　

１年未満　　　　　　　　　　　　　

１～２年未満　　　　　　　　　　　

２～５年未満　　　　　　　　　　　

５～１０年未満　　　　　　　　　　

１０～２０年未満　　　　　　　　　

２０～３０年未満　　　　　　　　　

３０～５０年未満　　　　　　　　　

５０年以上　　　　　　　　　　　　

農業、林業、水産業　　　　　　　　

商業、サービス業、工業　　　　　　

自由業　　　　　　　　　　　　　　

管理職　　　　　　　　　　　　　　

専門・技術職　　　　　　　　　　　

事務職　　　　　　　　　　　　　　

販売・サービス職　　　　　　　　　

技能・労務職　　　　　　　　　　　

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫　　　　　　　　

学生　　　　　　　　　　　　　　　

無職　　　　　　　　　　　　　　　

インターネット（ホー
ムページ、Facebookな
ど）　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

6 4.0

6 4.0

6 8.9

7 0.5

7 1.2

7 2.9

6 7.4

5 8.2

4 2.1

4 9.1

5 8.9

6 6.2

6 9.3

6 8.9

6 1.8

5 0.4

5 8.4

7 0.2

6 7.0

6 1.1

5 9.6

5 7.9

6 7.8

6 2.8

6 3.9

6 3.5

5 3.8

6 0.1

6 4.1

6 8.8

6 8.7

7 0.0

6 8.9

6 1.9

5 8.2

5 5.9

5 1.3

5 4.5

6 1.3

8 0.0

7 3.5

6 7.5

7 2.5

6 4.8

6 1.1

6 7.2

6 0.0

7 0.8

4 9.9

テレビ、ラジオ　　　
　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

5 8.6

5 3.0

6 2.2

6 6.0

5 6.5

5 2.1

5 4.9

5 4.4

5 2.1

5 0.9

5 4.4

5 6.6

5 6.3

5 6.8

4 8.5

5 1.5

5 4.8

6 0.4

5 5.3

5 1.4

5 5.3

5 7.9

5 5.5

5 6.2

5 0.6

5 3.4

5 7.7

5 7.3

5 2.8

4 6.4

5 6.6

5 5.4

6 0.0

5 4.7

5 3.3

5 4.1

5 3.8

5 0.0

6 1.3

5 3.3

4 7.1

5 7.7

5 5.0

4 9.5

5 9.3

5 2.2

5 3.6

7 0.8

5 3.4

街頭啓発　　　　　　
　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

1 5.3

1 8.7

2 4.4

1 7.3

1 4.4

1 3.3

1 3.8

2 0.2

2 2.3

1 7.8

2 0.8

1 4.6

1 6.0

1 3.5

1 9.1

1 8.0

2 1.7

1 3.8

1 5.5

1 6.6

2 3.4

2 3.2

1 8.6

1 6.7

1 6.6

1 5.5

1 7.2

1 3.3

1 9.5

1 7.9

1 2.0

1 8.8

1 6.2

1 5.0

2 0.6

1 9.0

1 5.1

4.5

1 5.5

1 0.0

1 1.8

1 6.5

1 1.6

1 7.1

1 0.2

1 9.8

2 0.9

2 0.8

1 9.5

啓発イベント　　　　
　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

1 5.2

1 5.8

4.4

1 2.8

1 5.0

1 6.0

1 6.6

1 8.0

1 1.4

1 5.3

1 4.7

1 7.2

1 3.3

1 0.8

1 6.2

1 5.4

1 5.7

1 2.0

1 5.7

1 3.7

1 2.8

1 5.8

1 4.4

1 5.1

1 6.9

1 2.6

1 4.7

1 4.0

1 6.9

1 5.2

1 5.7

1 4.2

1 5.2

1 6.3

1 4.0

1 4.8

1 3.4

1 3.6

1 3.5

2 0.0

1 3.7

1 2.9

1 2.2

2 2.9

1 7.6

1 7.5

1 6.2

6.9

1 4.0

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

（％） 
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【広島のまちについて】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

130 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ まんが図書館の開館時間を早くする 

・ 駐車場の整備、拡大 

・ 無料送迎バスの導入 

・ 外灯を整備し、夜景などを楽しめるようにする 

・ 交通案内の充実 

・ 交通アクセスを便利にする 

 

問 78 広島市では、昭和 55 年の政令指定都市移行を記念して、「比治山芸術公園基本計画」を策

定し、現代美術館やまんが図書館などの整備を進めてきました。こうした取組の成果を生か

して、今後、より一層比治山公園の魅力を高め、多くの市民や観光客に利用されるようにす

るためには、どのようなことに重点的に取り組んだらよいと思いますか。（２つまで選択） 

 

件数=21 3 9

市内や瀬戸内海を望む展望台の
環境整備　　　　　　　　　　

公園内広場等を活用したイベン
トの実施　　　　　　　　　　

飲食施設の充実　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

現代美術館やまんが図書館の集
客力の強化　　　　　　　　　

大型遊具等、子ども向け施設の
整備　　　　　　　　　　　　

散策やジョギングルートの整備
　　　　　　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

0 10 2 0 3 0 4 0

3 1.6

3 0.4

2 7.8

2 7.6

2 6.9

2 4.4

6.5

7.5

（％） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

男性　　　　　　　　　　　　　　　

女性　　　　　　　　　　　　　　　

１０歳代　　　　　　　　　　　　　

２０歳代　　　　　　　　　　　　　

３０歳代　　　　　　　　　　　　　

４０歳代　　　　　　　　　　　　　

５０歳代　　　　　　　　　　　　　

６０歳代　　　　　　　　　　　　　

７０歳以上　　　　　　　　　　　　

１人（自分だけ）　　　　　　　　　

２人　　　　　　　　　　　　　　　

３人　　　　　　　　　　　　　　　

４人　　　　　　　　　　　　　　　

５人　　　　　　　　　　　　　　　

６人以上　　　　　　　　　　　　　

一人暮らし　　　　　　　　　　　　

夫婦のみ　　　　　　　　　　　　　

あなた（又はあなた夫婦）と親　　　

あなた（又はあなた夫婦）と子　　　

あなたを含めて三世代　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　

中区　　　　　　　　　　　　　　　

東区　　　　　　　　　　　　　　　

南区　　　　　　　　　　　　　　　

西区　　　　　　　　　　　　　　　

安佐南区　　　　　　　　　　　　　

安佐北区　　　　　　　　　　　　　

安芸区　　　　　　　　　　　　　　

佐伯区　　　　　　　　　　　　　　

１年未満　　　　　　　　　　　　　

１～２年未満　　　　　　　　　　　

２～５年未満　　　　　　　　　　　

５～１０年未満　　　　　　　　　　

１０～２０年未満　　　　　　　　　

２０～３０年未満　　　　　　　　　

３０～５０年未満　　　　　　　　　

５０年以上　　　　　　　　　　　　

農業、林業、水産業　　　　　　　　

商業、サービス業、工業　　　　　　

自由業　　　　　　　　　　　　　　

管理職　　　　　　　　　　　　　　

専門・技術職　　　　　　　　　　　

事務職　　　　　　　　　　　　　　

販売・サービス職　　　　　　　　　

技能・労務職　　　　　　　　　　　

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫　　　　　　　　

学生　　　　　　　　　　　　　　　

無職　　　　　　　　　　　　　　　

市内や瀬戸内海を望む
展望台の環境整備　　

0 20 4 0 6 0

3 4.3

2 8.5

2 8.9

2 5.0

1 9.5

2 2.6

3 6.7

3 9.6

3 9.4

3 1.7

3 7.3

3 0.7

2 4.7

2 6.4

2 9.4

3 1.3

4 0.0

2 8.9

2 7.6

3 0.3

1 7.0

3 2.0

3 4.7

3 1.4

2 6.3

3 2.1

3 8.0

2 8.0

3 0.3

1 9.6

1 8.1

2 6.7

2 6.7

2 9.0

3 4.1

4 2.3

4 0.3

4 5.5

3 2.3

5 0.0

2 6.5

3 0.9

2 8.6

2 5.7

3 5.2

2 4.6

3 2.4

2 6.4

3 7.2

公園内広場等を活用し
たイベントの実施　　

0 20 4 0 6 0

2 8.6

3 2.5

3 5.6

2 8.8

2 9.1

2 9.8

3 3.5

3 2.7

2 7.6

2 7.9

3 0.4

3 3.8

2 8.0

2 5.0

3 8.2

2 8.7

2 9.9

2 9.8

3 1.3

3 3.1

2 9.8

3 1.6

3 0.1

3 4.9

2 6.3

2 8.3

3 0.8

2 8.0

3 4.6

3 4.8

3 3.7

3 1.7

2 8.6

2 8.5

3 4.4

2 9.1

2 7.7

3 6.4

2 9.7

1 3.3

2 6.5

2 3.7

2 7.0

2 9.5

2 8.7

3 7.3

3 3.4

4 1.7

2 8.7

飲食施設の充実　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0

2 9.4

2 8.2

2 6.7

3 2.7

3 4.5

3 5.9

2 8.8

2 4.0

1 8.3

2 3.7

2 5.8

3 0.1

3 1.3

2 9.7

2 6.5

2 3.5

2 4.5

3 5.1

2 9.7

2 9.7

2 5.5

2 9.4

2 8.8

3 1.4

2 9.6

2 6.8

2 0.1

3 2.2

2 7.3

2 9.5

2 8.9

3 0.4

3 0.8

3 1.8

2 6.9

2 2.8

1 7.6

1 3.6

2 9.7

3 0.0

2 5.5

3 4.5

3 1.7

4 4.8

3 1.5

2 7.2

2 4.6

2 6.4

2 2.8

現代美術館やまんが図
書館の集客力の強化　

0 20 4 0 6 0

2 6.5

2 8.0

3 1.1

3 7.8

2 4.0

2 9.5

3 1.3

2 3.8

2 6.3

2 6.8

2 7.2

2 9.4

2 7.4

2 9.1

2 0.6

2 8.3

2 6.6

3 5.1

2 6.4

2 5.7

4 0.4

3 1.6

3 0.5

2 4.8

3 1.1

2 6.6

2 4.4

2 3.8

2 7.7

2 9.5

2 4.1

2 5.8

2 8.6

3 0.1

2 7.2

2 5.7

2 9.4

2 7.3

2 7.1

2 6.7

2 9.4

2 6.3

3 0.7

2 9.5

2 1.3

2 8.7

2 6.5

3 8.9

2 7.1

（％） 



 - 172 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「あまり思わない」、「思わない」と回答された方に、その理由を記入（自

由記入）していただきました。 

381 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 「若年者向けで年配者、子ども向けでない」、「同じような店舗ばかり」、「空き 

店舗が多い」など店舗に関すること 

・ 「子どもと一緒に遊べる場所がない」、「遊園地がない」、「娯楽、文化を楽しむ 

施設が尐ない」など文化・娯楽に関すること 

・ 「他都市に比べ魅力がない」、「他市に比べて抜き出たものがない」など魅力に 

関すること 

・ 「郊外にショッピングモールが増え、都心離れが進んだ」など郊外施設への移 

行に関すること 

・ 「他県、他国の人を案内する場所が尐ない」など観光資源に関すること 

・ 「駐車場代が高い」、「駐車場が尐ない」、「交通渋滞が多い」など交通環境に関 

すること 

 

 

 

問 79 あなたは、広島市の都心が、食事や買物、娯楽、文化を楽しむ場として、魅力的であると

思いますか。 
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無
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男性　　　　　　　
　　　　　　　　　
女性　　　　　　　
　　　　　　　　　
１０歳代　　　　　
　　　　　　　　　
２０歳代　　　　　
　　　　　　　　　
３０歳代　　　　　
　　　　　　　　　
４０歳代　　　　　
　　　　　　　　　
５０歳代　　　　　
　　　　　　　　　
６０歳代　　　　　
　　　　　　　　　
７０歳以上　　　　
　　　　　　　　　
１人（自分だけ）　
　　　　　　　　　
２人　　　　　　　
　　　　　　　　　
３人　　　　　　　
　　　　　　　　　
４人　　　　　　　
　　　　　　　　　
５人　　　　　　　
　　　　　　　　　
６人以上　　　　　
　　　　　　　　　

件数

9.5 6 1 .1 1 3 .7 5 .2 8 .5  6 3 3

8 .1 5 5 .5 2 0 .2 5 .8 8 .1  9 1 0

3 5 .6 5 3 .3 4 .4 6 .7   4 5

1 4 .1 5 9 .0 1 6 .0 5 .8 5 .1  1 5 6

8 .1 5 3 .2 2 4 .6 7 .2 5 .1  3 3 3

5 .3 6 2 .8 1 9 .9 6 .4 5 .1  3 7 6

5 .3 6 0 .2 2 2 .6 4 .4 6 .9  3 1 9

6 .2 5 8 .4 1 5 .8 6 .0 1 1 .8  4 5 0

1 0 .7 5 9 .9 8 .5 1 3 .6 4 .7  4 4 9

1 0 .5 5 7 .1 1 5 .0 5 .6 9 .8  2 8 7

7 .4 6 0 .0 1 5 .0 5 .2 1 0 .7  7 1 3

6 .8 5 6 .9 2 0 .5 4 .8 8 .1  5 4 1

7 .9 5 9 .8 1 8 .2 6 .0 7 .3  3 6 8

1 4 .2 5 6 .8 1 9 .6  1 4 8

1 0 .3 6 9 .1 1 1 .8 5 .9   6 8
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そ
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思
う
  
  
  
  

あ
る
程
度
そ
う
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い
  

思
わ
な
い
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

11 .0 5 7 .0 1 5 .4 5 .1 9 .6  2 7 2

7 .0 6 0 .7 1 4 .6 5 .0 1 1 .1  5 7 5

1 1 .6 6 0 .0 1 3 .3 5 .8 8 .4  2 2 5

7 .2 5 8 .6 1 9 .9 4 .9 7 .4  8 1 4

8 .6 6 0 .6 1 8 .3 5 .7 4 .6  1 7 5

1 0 .6 4 2 .6 2 3 .4 8 .5 1 2 .8   4 7

1 1 .8 5 6 .6 1 8 .4 4 .4 6 .6  2 2 8

1 1 .0 6 1 .4 1 5 .3 6 .8  2 3 6

7 .4 6 0 .1 1 7 .8 9 .3  2 5 8

6 .2 6 1 .2 1 8 .9 5 .0 7 .1  3 3 8

8 .2 5 7 .7 1 6 .2 5 .8 9 .9  4 1 4

9 .0 6 2 .0 1 2 .9 5 .0 9 .0  2 7 9

5 7 .3 1 8 .9 6 .3 9 .1  1 4 3

8 .7 5 1 .1 2 0 .8 7 .4 1 1 .3  2 3 1

9 .8 6 1 .6 1 5 .2 5 .4 6 .3  1 1 2

6 0 .2 2 2 .9 9 .6   8 3

8 .8 5 8 .8 2 0 .4 5 .8 5 .4  2 4 0

1 3 .0 5 2 .7 1 9 .0 6 .0 7 .6  3 1 5

5 .7 5 9 .7 1 9 .8 5 .0 8 .1  4 5 9

9 .2 5 7 .3 1 5 .8 5 .2 1 0 .6  3 4 9

7 .8 6 2 .0 1 4 .5 1 0 .3  4 4 7

8 .4 6 0 .5 9 .2 5 .0 1 3 .4  1 1 9

4 .5 7 7 .3 4 .5 1 3 .6   2 2

4 .5 5 3 .5 2 2 .6 6 .5 1 0 .3  1 5 5

6 .7 5 6 .7 2 0 .0 1 0 .0   3 0

7 .8 5 8 .8 2 0 .6 6 .9 4 .9  1 0 2

7 .2 5 9 .3 2 2 .2 7 .2  1 9 4

6 .9 6 2 .4 2 1 .2 6 .3  1 8 9

8 .6 5 2 .4 2 1 .0 8 .6 7 .6  1 0 5

4 .6 5 8 .3 1 6 .7 6 .5 1 3 .0  1 0 8

9 .3 5 7 .8 1 9 .0 4 .5 7 .8  2 6 8

6 .4 6 0 .7 1 7 .7 5 .7 7 .9  4 0 7

2 7 .8 5 5 .6 8 .3 5 .6   7 2

1 0 .1 5 9 .3 1 0 .5 1 3 .1  4 5 7
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問 80 あなたは、全般的にみて、広島市が暮らしやすいまちだと思いますか。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「あまり思わない」、「思わない」と回答された方に、その理由を記入（自

由記入）していただきました。 

137 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 「交通が不便」、「渋滞が多い」、「道路が狭い」、「道路が整備されていない」、「公 

共交通機関、有料道路の料金が高い」、「駐車場が尐ない」など交通環境に関する

こと 

・ 「税金が高い」、「医療費が高い」、「物価が高い」など生活費に関すること 

・ 「観光地が尐ない」、「子どもが遊ぶ施設が尐ない」など娯楽施設に関すること 

・ 「子どものための施策がない」、「子育てがしにくい」、「子育てにお金がかかる」 

など子育て支援に関すること 

・ 「まちが汚い」、「治安が悪い」、「活気がない」などまちづくりに関すること 
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男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

27 .3 5 9 .1 6 .3  6 3 3

2 5 .9 6 1 .8 5 .9  9 1 0

4 6 .7 5 1 .1   4 5

4 2 .9 4 8 .7 5 .1  1 5 6

2 7 .3 6 0 .1 6 .9  3 3 3

2 7 .9 5 9 .3 5 .9  3 7 6

1 6 .3 6 9 .9 6 .9  3 1 9

1 9 .3 6 6 .0 6 .2  4 5 0

2 9 .2 5 8 .1  4 4 9

2 7 .2 5 5 .4 7 .3 4 .9  2 8 7

2 4 .4 6 2 .1 5 .8 4 .3  7 1 3

2 2 .9 6 3 .6 6 .7  5 4 1

2 7 .2 6 3 .0  3 6 8

3 6 .5 5 4 .7 4 .7  1 4 8

3 2 .4 6 3 .2   6 8
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思
わ
な
い
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ら
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

27 .2 5 5 .9 7 .7 4 .8  2 7 2

2 2 .4 6 3 .7 6 .1 4 .3  5 7 5

3 4 .2 5 3 .3 4 .9  2 2 5

2 4 .8 6 3 .6 5 .4  8 1 4

3 0 .9 6 0 .6  1 7 5

2 5 .5 6 3 .8 6 .4   4 7

2 6 .8 6 1 .8 4 .4 5 .3  2 2 8

2 6 .7 6 2 .3 5 .9  2 3 6

2 6 .4 6 0 .1 6 .2 4 .7  2 5 8

2 2 .2 6 6 .9 5 .0  3 3 8

2 9 .5 5 9 .7 5 .1  4 1 4

2 4 .0 6 0 .2 5 .7 5 .0  2 7 9

2 1 .0 6 0 .8 7 .0  1 4 3

2 9 .4 5 5 .8 8 .2  2 3 1

2 5 .0 6 3 .4 4 .5  1 1 2

1 9 .3 6 5 .1 7 .2 4 .8   8 3

2 9 .2 5 7 .1 7 .1  2 4 0

3 0 .5 5 6 .5 6 .0  3 1 5

2 3 .3 6 2 .1 8 .1  4 5 9

2 4 .4 6 4 .2  3 4 9

2 5 .7 6 3 .5  4 4 7

3 0 .3 5 6 .3 5 .0  1 1 9

3 6 .4 5 4 .5 4 .5 4 .5   2 2

2 3 .2 6 4 .5 4 .5 5 .2  1 5 5

2 6 .7 5 6 .7 6 .7 1 0 .0   3 0

1 9 .6 6 2 .7 5 .9 4 .9 4 .9  1 0 2

2 2 .7 6 8 .0 5 .7  1 9 4

3 0 .7 6 1 .4 5 .3  1 8 9

2 8 .6 5 6 .2 8 .6  1 0 5

2 7 .8 5 1 .9 7 .4 8 .3  1 0 8

2 6 .9 6 1 .9 6 .7  2 6 8

2 3 .1 6 4 .9 5 .2  4 0 7

5 2 .8 4 1 .7   7 2

2 3 .9 6 1 .5 5 .7 4 .8  4 5 7
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問 81 あなたは、これからも広島市に住み続けたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「できれば移転したい」、「移転したい」と回答された方に、その理由を

記入（自由記入）していただきました。 

70 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 地元に戻りたい 

・ 違う環境で生活してみたい 

・ 物価が高い 

・ 税金が高い 

・ 魅力がない 

・ 治安が悪い 

・ 子どもを育てる環境が整っていない 

・ 自然が尐ない 
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男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

49 .9 3 7 .6 6 .5  6 3 3

5 8 .1 3 0 .9 5 .8  9 1 0

5 1 .1 3 3 .3 1 3 .3   4 5

4 7 .4 3 8 .5 9 .0  1 5 6

4 8 .6 3 7 .5 6 .9  3 3 3

5 2 .4 3 6 .4 5 .6  3 7 6

4 9 .5 3 8 .6 7 .2  3 1 9

5 4 .2 3 5 .1 5 .3  4 5 0

6 3 .0 3 0 .5  4 4 9

5 0 .2 3 6 .6 8 .4  2 8 7

5 3 .7 3 5 .2 6 .2  7 1 3

5 2 .5 3 4 .8 5 .5  5 4 1

5 5 .7 3 5 .9 4 .9  3 6 8

5 3 .4 3 8 .5  1 4 8

6 4 .7 3 0 .9   6 8
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